

## RECTIFICATIF

Il fallait lire:

**Madame Eliane GEORGE-MIGEON**

s'est endormie paisiblement mercredi 31 décembre 2025, dans sa 87<sup>e</sup> année.